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Ο Μητροπολίτης Λαρίσης στο μνημείο των 
αγροτών κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό του 
Κιλελέρ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος
χοροστάτησε στον όρθρο και λειτούργησε, την Κυριακή Δ΄ 
Νηστειών, του Οσίου Ιωάννου Συγγραφέως της Κλίμακος,  στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κιλελέρ. Στη συνέχεια ο 
Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από Κληρικούς, μετέβη στο 
μνημείο των αγροτών κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό του 
Κιλελέρ, όπου τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη των 
αγροτών που σκοτώθηκαν.

Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει με τον κόσμο του χωριού, να 
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χαρεί με την απλότητα και την ευγένεια της ψυχής τους, να καμαρώσει τις 
προσπάθειές τους για την διακόσμηση του Ναού και τη διατήρηση της Εκκλησίας 
σε υψηλό επίπεδο και τους ευχαρίστησε διότι έσπευσαν να αποκαταστήσουν 
ολοπρόθυμα τις ζημιές που προκλήθηκαν ιδίως στον περίβολο της Εκκλησίας, 
καθώς και περιμετρικά του Ιερού Ναού, κατα την τελευταία καταστρεπτική 
πλημμύρα του Daniel και του Elias.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο αποστολικό ανάγνωσμα και 
μίλησε για την βέβαιη ελπίδα που έχουμε εμείς οι χριστιανοί, της 
αποκαταστάσεως μας στον παράδεισο της θείας δόξης, εάν και εφόσον 
προσπαθήσουμε γι’ αυτό. Και η Εκκλησία σήμερα προβάλλει την ασκητική μορφή 
του Αγίου Ιωάννου συγγραφέως της Κλίμακος, ώστε να μας τονώσει το αγωνιστικό 
φρόνημα, καθώς έχουμε περάσει τη μέση της Αγίας και μεγάλης Τεσσαρακοστής 
και εντείνοντας την προσπάθεια, τον αγώνα της νηστείας και την καλλιέργεια των 
αρετών να αποδείξουμε στον Άγιο Θεό ότι επιθυμούμε και θέλουμε να είμαστε 
δικοί του άνθρωποι, δικά του παιδιά, άξιοι πολίτες της Βασιλείας των Ουρανών.

Το κήρυγμα του Μητροπολίτη Λαρίσης ΕΔΩ

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από Κληρικούς, μετέβη στο 
μνημείο των αγροτών κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό του Κιλελέρ, όπου 
τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη των αγροτών που σκοτώθηκαν ενώ 
προσπαθούσαν να μεταβούν στη Λάρισα για να συμμετάσχουν στο αγροτικό 
συλλαλητήριο εναντίον των τσιφλικιών της εποχής και υπέρ της αναδιανομής της 
γης στους ακτήμονες καλλιεργητές. Στη σύντομη προσλαλιά του τόνισε ότι είναι 
άδικο ο πιο πλούσιος κάμπος της χώρας να έχει φτωχούς ή φτωχοποιημένους 
αγρότες, ενώ κατέστησε σαφές ότι ο αγώνας μας πρέπει να είναι να επικρατήσει η 
δικαιοσύνη επί γης, έτσι ώστε οι κοινωνίες μας να οδηγούνται σε ήθος και ακμή.
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Επίσης ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στα σύγχρονα προβλήματα των αγροτών, 
δήλωσε ότι είναι δίπλα τους, κατανοεί τις ανησυχίες τους και ο αγώνας όλων μας 
πρέπει να είναι να μην ερημώσει η ύπαιθρος, να μην πουληθούν χωράφια σε 
μεγάλες εταιρίες και ξένα χέρια, να παραμείνουν οι νέοι αγρότες στο δικό τους 
χωράφι και να δοθούν κίνητρα έτσι ώστε η επαρχία μας να ζωντανέψει, για να 
παραμείνει η γνώριμη παραδοσιακή ελληνική επαρχία, με την οποία όλοι 
χαιρόμαστε
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